

МБДОУ – детский сад № 588

ПРОЕКТ «Екатеринбург-сердце Урала»

Воспитатель:
Шарафиева Е.Е.

Екатеринбург, 2023



ЦЕЛЬ ПРОЕКТА

Формирование у детей первичных нравственно-патриотических чувств, в процессе знакомства с родным городом



ЦИКЛ ЗАНЯТИЙ ПО ИСТОРИИ ЕКАТЕРИНБУРГА «Рождение Екатеринбурга»; «Азбука города»; «Легенды нашего города»; «Чудеса Екатеринбурга»

Сотрудничество с социальными партнерами «История куклы»



Кукла - одна из интереснейших страниц в истории культуры. Кукол любят все: взрослые и дети. Для детей они - забава, а взрослые с радостью смотрят на красивые игрушки, которые доставляют им радость и возвращают в детство.

Кукла - это важный элемент в развитии любого ребенка.



МИНИ МУЗЕЙ В ГРУППЕ

Музей – это особое, специально организованное пространство, часть предметно-пространственной среды группы для социализации и развития личности дошкольников, при этом его организация и использование рассматривается как особая форма работы с детьми и родителями. «Екатеринбург вчера, сегодня, завтра!»: знакомит дошкольников с историей и достопримечательностями родного города.



ВЫСТАВКА РИСУНКОВ

Творческие работы удивляют своей красотой и уникальностью



Город глазами детей – это мирный город, где царят красота, дружба и радость. Дети в силу возраста интересуются той обстановкой, архитектурным содержанием, которые их окружают.

КВЕСТ-ИГРА «ПРОГУЛКА ПО ЕКАТЕРИНБУРГУ»



ЭКСКУРСИЯ В МУЗЕЙ ИСТОРИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА



Музей истории Екатеринбурга, наверное, один из самых инновационный музеев города, предлагающий посетителям не только традиционные выставки и экскурсии, но ещё и интерактивные занятия для детей

ЭКСКУРСИЯ В МУЗЕЙ ИСТОРИИ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА



ЭКСКУРСИЯ « ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ ГОРОДА »

Екатеринбург — один из самых привлекательных городов в России, столица Урала. Достопримечательности Екатеринбурга — крупные храмы, исторические объекты, музеи и памятники, а также уникальная уральская природа, располагающая к отдыху.





Памятник основателям города
В.Н. Татищеву и В.И. де
Геннину. Здесь они стоят вместе,
подобно друзьям, хотя в жизни
терпеть друг друга не могли.



ВЫВОД

Дети узнали историю возникновения города Екатеринбурга, познакомились с азбукой города, архитектурой, с памятниками. Поучаствовали в создании мультфильма о родном районе. Научились работать с картой. У детей появилось чувство гордости за свой город, за людей участвовавших в его создании, за его неповторимую красоту. Дети ближе познакомились с историей родного города, его достопримечательностями и богатствами. Научились составлять небольшие рассказы о городе, с опорой на наглядный материал и полученные знания в процессе проекта. Дети получили возможность почувствовать себя частью большого города, получив при этом массу положительных эмоций.